

1) DOMANDA:

- in merito al “Punto A.10.1” dei “Criteri di Valutazione dell’Offerta Tecnica” a pag. 25 del Disciplinare, si chiede conferma che la somma tra la quota percentuale obbligatoria prevista dall’articolo 25 del CSA (40% ripartito tra produzione biologica , prodotti IGP, DOP, tipici e tradizionali) e la quota migliorativa da offrire non debba superare il 100% (espresso termini di peso percentuale totale). Ad esempio: 40% richiesto in CSA + 60% migliorativo offerto = 100% espresso in termini di peso percentuale totale.

1) RISPOSTA:

- In merito al “Punto A.10.1” dei “Criteri di Valutazione dell’Offerta Tecnica” si conferma che la somma tra la quota percentuale obbligatoria prevista dall’art. 25 del CSA (15% produzione biologica – 25% prodotti IGP, DOP e prodotti tipici tradizionali) e la quota migliorativa da offrire non deve superare il 100% (espresso in termini di peso percentuale totale).

2) DOMANDA:

- in merito al “Punto A.10.2” dei “Criteri di Valutazione dell’Offerta Tecnica” a pag. 25 del Disciplinare, si chiede conferma che la somma tra la quota percentuale obbligatoria prevista dall’articolo 25 del CSA (60% ripartito tra produzione biologica, sistemi di produzione integrata, prodotti IGP, DOP, STG, tipici e tradizionali) e la quota migliorativa da offrire non debba superare il 100% (espresso termini di peso percentuale totale). Ad esempio: 60% richiesto in CSA + 40% migliorativo offerto = 100% espresso in termini di peso percentuale totale.

2) RISPOSTA:

- in merito al “Punto A.10.2” dei “Criteri di Valutazione dell’Offerta Tecnica” si conferma che la somma tra la quota percentuale obbligatoria prevista dall’art. 25 del CSA (40% produzione biologica e 20% da sistemi di produzione integrata, prodotti IGP, DOP, STG, tipici e tradizionali) e la quota migliorativa da offrire non deve superare il 100% (espresso in termini di peso percentuale totale).

3) DOMANDA:

- ancorché il disciplinare preveda che la Stazione Appaltante comunicherà all’aggiudicatario le spese relative alla pubblicazione del bando, siamo cortesemente a chiederVi di quantificare già in tale fase l’importo delle suddette spese, ai sensi dell’art. 216, comma 11 del D.lgs. 50/2016 e s.m.i.

3) RISPOSTA:

- in merito alle spese relative alla pubblicazione del bando si comunica che la spesa è stata quantificata in via presuntiva in € 2.500,00.